

Przelotowa jednowrzutowa skrzynka na listy z wbudowanym panelem wideodomofonowym S204 VIDOS 2IP.

Skrzynka przeznaczona jest do montażu w płytkich murkach ogrodzeniowych o głębokości już od 19cm. Panel przedni o szerokości 285 mm i wysokości 385 mm posiada otwór wrzutowy zabezpieczony klapką. Otwór (o wymiarach 241 x 45 mm) posiada zagłębienie utrudniające wyjęcie korespondencji przez osoby niepowołane. Panel tylni wykonany jest w formie pełnych drzwiczek zamykanych na klucz.

Szuflada o szerokości 265 mm jest dwuczęściowa i rozsuwana. Szuflada to pojemnik na korespondencję wbudowywany w słupek lub mur. W tym modelu została wykonana jest ze stali szlachetnej. Dzięki rozsuwanej szufladzie głębokość skrzynki może być regulowana w zakresie 190-255 mm. Standardowo wykonany jest z blachy cynkowanej ogniowo.

WSPÓŁPRACUJE ZE WSZYSTKIMI MONITORAMI Z SERII VIDOS 2IP

vidos.pl



DANE TECHNICZNE

Dane techniczne stacji bramowej S204

- Praca w trybie jednolokatorskim lub wielolokatorskim
- Kamera CMOS Full HD
- Kąt widzenia obiektywu o szerokości 125°
- Obsługa dostępu za pomocą kodu PIN
- Obsługa dostępu za pomocą kodu QR (z monitorem M200-X)
- Dwukierunkowe audio „Duplex”
- Podświetlana klawiatura
- Podświetlenie nocne IR (podczerwień)
- Możliwość sterowania elektrozaczepem i bramą automatyczną
- Zasilanie elektrozaczepu niskoprądowego DC 12V do 300mA
- Jedno wyjście przekątnikowe
- Obsługa przycisku wyjścia
- 2 żyłowe połączenie bez polaryzacji
- Strumieniowanie RTSP do odtwarzania i zapisu wideo
- Regulacja głośności rozmowy
- Wandaloodporna obudowa ze stali nierdzewnej
- Klasa szczelności IP54
- Typ skrzynki – przelotowa z wideodomofonem
- Liczba wrzutów – jeden
- Materiał płyty czołowej i drzwiczek tylnych - stal nierdzewna
- Typ zastosowanej kamery – S204
- Szerokość szuflady – 265 mm
- Regulacja głębokości skrzynki – 190-255mm
- Wymiary panelu przedniego – 285 x 385 mm
- Otwór wrzutowy – 241 x 45 mm

Through mailbox with a single mail slot and built-in video intercom panel S204 VIDOS 2IP.

The mailbox is designed for installation in shallow fence walls with a depth starting from 19 cm. The front panel, measuring 285 mm in width and 385 mm in height, features a mail slot secured with a flap. The slot (measuring 241 x 45 mm) has a bend that makes it difficult for unauthorized persons to remove the mail. The rear panel is designed as a full door, lockable with a key.

The drawer, 265 mm wide, is two-part and extendable. The drawer serves as a mail container built into a post or wall. In this model, it is made of stainless steel.

Thanks to the extendable drawer, the depth of the mailbox can be adjusted between 190-255 mm. By default, it is made of hot-dip galvanized steel.

Compatible with all monitors from the VIDOS 2IP series

vidos.pl



Technical Specifications

Technical specifications of the S204 gate station

- Operation in single-tenant or multi-tenant mode
- CMOS Full HD camera
- 125° wide-angle lens view
- Access control via PIN code
- Access control via QR code (with M200-X monitor)
- Two-way "Duplex" audio
- Backlit keypad
- Night IR (infrared) illumination
- Control of an electric strike and an automatic gate
- Low-current electric strike power supply: DC 12V up to 300mA
- One relay output
- Exit button support
- 2-wire connection without polarity
- RTSP streaming for video playback and recording
- Adjustable conversation volume
- Vandal-resistant stainless steel housing
- IP54 protection rating
- Mailbox type – Through mailbox with video intercom
- Number of mail slots – One
- Front panel and rear door material – Stainless steel
- Type of camera used – S204
- Drawer width – 265 mm
- Adjustable mailbox depth – 190-255 mm
- Front panel dimensions – 285 x 385 mm
- Mail slot dimensions – 241 x 45 mm

Durchwurfbriefkasten mit einem Briefeinwurf und integriertem Video-Türsprechanlagenpanel S204 VIDOS 2IP.

Der Briefkasten ist für die Montage in flachen Zaunmauern mit einer Tiefe ab 19 cm vorgesehen.

Das Frontpanel, mit einer Breite von 285 mm und einer Höhe von 385 mm, verfügt über einen Briefeinwurf, der mit einer Klappe gesichert ist.

Der Einwurfschlitz (mit den Maßen 241 x 45 mm) hat eine Biegung, die das unbefugte Entnehmen der Post erschwert.

Das Rückpanel ist als vollständige Tür ausgeführt, die mit einem Schlüssel abschließbar ist.

Die Schublade, 265 mm breit, ist zweiteilig und ausziehbar. Die Schublade dient als Postbehälter, der in einen Pfosten oder eine Mauer eingebaut wird. In diesem Modell besteht sie aus Edelstahl.

Dank der ausziehbaren Schublade kann die Tiefe des Briefkastens zwischen 190-255 mm angepasst werden.

Standardmäßig besteht die Schublade aus feuerverzinktem Stahlblech.

Kompatibel mit allen Monitoren der VIDOS 2IP-Serie

vidos.pl



Technische Daten

Technische Daten der Türstation S204

- Betrieb im Einzel- oder Mehrparteienmodus
- CMOS Full HD-Kamera
- 125° Weitwinkelobjektiv
- Zugangskontrolle per PIN-Code
- Zugangskontrolle per QR-Code (mit Monitor M200-X)
- Zwei-Wege-Audio „Duplex“
- Hintergrundbeleuchtete Tastatur
- Nachtsichtbeleuchtung mit IR (Infrarot)
- Steuerung eines Türöffners und eines automatischen Tores
- Niedrigstrom-Türöffnerstromversorgung: DC 12V bis 300mA
- Ein Relaisausgang
- Unterstützung für den Ausgangsknopf
- 2-Draht-Verbindung ohne Polarität
- RTSP-Streaming für Video-Wiedergabe und -Aufzeichnung
- Einstellbare Gesprächslautstärke
- Vandalismusgeschütztes Gehäuse aus Edelstahl
- Schutzklasse Ip54
- Briefkastentyp – Durchwurfbriefkasten mit Video-Türsprechanlage
- Anzahl der Briefeinwürfe – Eins
- Material der Frontplatte und der hinteren Tür – Edelstahl
- Verwendeter Kamerateyp – S204
- Breite der Schublade – 265 mm
- Verstellbare Tiefe des Briefkastens – 190-255 mm
- Abmessungen der Frontplatte – 285 x 385 mm
- Maße des Einwurfschlitzes – 241 x 45 mm